

Nabídka zaměstnání a dalších možností uplatnění
pro naše studenty a absolventy
od firem spolupracujících se SPŠ SE

Společnost	Shrnutí v několika slovech	Odkaz na nabídku práce
ANDRITZ HYDRO S.r.o.	<p>ANDRITZ HYDRO je jedním z předních světových dodavatelů elektromechanických zařízení a služeb pro vodní elektrárny. Konstrukční kancelář v Českých Budějovicích byla založena v roce 1995 a od roku 2009 je součástí společnosti ANDRITZ HYDRO, předního mezinárodního dodavatele elektromechanických zařízení a služeb pro vodní elektrárny.</p> <p>V naší společnosti jsme v posledních letech přivítali několik studentů SPŠ Dukelská v rámci povinné praxe, workshopu a prázdninové brigády. Tímto způsobem se snažíme navázat kontakt s potenciálními novými zaměstnanci ještě před maturitou. Motivovaní a odhodlaní studenti mají u nás možnost nastartovat svou kariéru v mezinárodní společnosti a rozšířit ji všemi myslitelnými směry, ať už v národním nebo mezinárodním měřítku. Velká část našich zaměstnanců absolvovala SPŠ Dukelská a mnozí z nich jsou dnes buď dlouholetými kolegy, nebo dnes uplatňují u nás získané zkušenosti v jiné společnosti.</p>	<p>NABÍDKA PRÁCE</p>

<p>CompAp, a.s.</p>	<p>V ComApu vyvíjíme řídicí systémy pro nezávislé zdroje energie. Systémy, díky kterým bude celosvětový přechod na udržitelné zdroje energie jednodušší a rychlejší. Spojením odbornosti, inovativního myšlení a nových technologií vytváříme flexibilní, intuitivní a škálovatelné řešení pro energy management, obnovitelné zdroje energie, plynové a dieselové motorgenerátory, kogenerační jednotky, lodní dopravu a duální palivové systémy.</p> <p>Jsme česká firma s mezinárodní působností s centrálou v Praze – Holešovicích a 15 kancelářemi po celém světě. Do našeho týmu hledáme talentované kolegy, kteří posunou naše řešení ještě dál a budou se tak přímo podílet na obrovských změnách, kterými energetické odvětví prochází. Záleží nám na přátelské atmosféře a ve všem, co děláme se řídíme našimi hodnotami – skvělí lidé, flexibilita, otevřenost, podpora a pomoc druhému, morální zásadovost a udržitelnost. Budete u nás pracovat se skvělými kolegy na projektech po celém světě, s příležitostmi cestovat a růst.</p>	<p>ComAp - ComAp, the heart of smart control (comap-control.com)</p> <p>Odkaz na aktuální volné pozice</p>
<p>ČEZ, a. s. / JETE</p>	<p><i>Misí Skupiny ČEZ je zajišťovat bezpečnou, spolehlivou a pozitivní energii zákazníkům i celé společnosti.</i></p> <p>Nabízíme uplatnění absolventům SŠ i VŠ technických oborů. Možnosti uplatnění pro absolventy SŠ např. v provozu jaderné elektrárny Temelín na pozicích: Technik zavážení paliva, Strojník energetických zařízení, Provozní elektrikář, Technik provozu SKŘ a další.</p> <p>Pro studenty a studentky (2. a 3. ročníků) partnerských středních škol pořádáme v jaderných elektrárnách speciální třídenní stáž Jaderná maturita - zajímavé přednášky, besedy, samozřejmě exkurze do provozu elektrárny a mnohé další akce, které najdete na kdejinde.cz.</p> <p>Na uvedeném odkazu jsou volná pracovní místa a doporučujeme ke zhlédnutí Virtuální svět Skupiny ČEZ, kde jsou dostupné zajímavé přednášky, videa a rozhovory s odborníky z oblasti elektroenergetiky.</p>	<p>Úvod ...kde jinde. (jobs.cz)</p>
<p>EG.D Montáže, s.r.o.</p>	<p>Rádi nabídneme pro vaše žáky exkurzi a praxi pro žáky, jak jsme prezentovali na Dnech pro firmy.</p>	<p>NABÍDKA PRÁCE</p> <p>https://www.carbounion.cz/egd-montaze</p>

<p>EGE, spol. s r. o.</p>	<p>Jsme jihočeská společnost se sídlem v Českých Budějovicích, která vyrábí a dodává speciální zařízení pro elektrárny, rozvodny a venkovní elektrická vedení. Díky naší jedinečné odbornosti, dlouholeté tradici kvalitní výroby a schopnosti nacházet pro naše zákazníky ta nejlepší řešení, patříme mezi přední evropské výrobce zařízení pro energetiku.</p> <p>Náš výrobní program je na základě hlavních produktů rozdělen do tří samostatných sekcí:</p> <ul style="list-style-type: none"> • generátorové vývody elektráren - zapouzdřené vodiče • speciální silnoproudá elektrotechnika – zhášecí tlumivky • ocelové stožárové konstrukce pro přenos a distribuci elektrické energie <p>Energetika je stabilní a perspektivní obor s mnoha možnostmi pracovního uplatnění. Stejně jako všechna další průmyslová odvětví se však dlouhodobě potýká s nedostatkem kvalifikovaných lidí. V EGE hledáme nové zaměstnance především mezi absolventy technických oborů a klademe velký důraz na jejich odbornost. Z tohoto důvodu spolupracujeme se středními technickými školami. Jejich studentům umožňujeme exkurze a odborné praxe přímo v našich výrobních provozech a odděleních technické přípravy výroby.</p> <p>Odbornou praxi u nás vykonávají studenti učňovských oborů, ale i studenti středních průmyslových škol. Jedná se hlavně o obory se strojním nebo elektro zaměřením.</p>	<p>https://www.ege.cz/volna-pracovni-mista</p>
<p>Engel strojírenská spol. s r. o.</p>	<p>Společnost ENGEL podporuje studenty učebních i maturitních oborů formou stipendií a dalších benefitů, nabízíme dlouhodobé i krátkodobé brigády a praxe.</p> <p>Pyšníme se moderně vybaveným učňovským střediskem, jehož dveřmi momentálně prochází na 60 žáků ze všech oborů.</p>	<p>Pro studenty ENGEL strojírenská spol. s r.o. (pracevengelu.cz)</p> <p>Elektro konstruktér</p>

<p>EXTRUNET s.r.o.</p>	<p><i>Extrunet s.r.o. je česko-rakouská společnost zabývající se zakázkovou výrobou strojů na tažení plastových profilů. Vyrobené stroje jsou vyváženy do celého světa. Zastoupení má naše firma v Rakousku, Čechách a Americe.</i></p> <p>Kaplická pobočka zaměstnává do 60 osob. Námi obsazované pozice jsou v oddělení montáže a konstrukce. Jedná se zejména o pozice montážní dělník, konstruktér, elektrokonstruktér, SPS_PLC programátor.</p>	<p>https://www.extrunet.com/sro/</p> <p>a Facebook společnosti</p>
<p>FIEDLER AMS s.r.o.</p>	<p><i>FIEDLER AMS je dynamická firma zaměřená na vývoj systémových řešení a na výrobu vlastních snímačů, telemetrických sestav pro sběr, analýzu a vizualizaci dat, řízení procesů a pro monitorování životního prostředí. Tvoří ji tým vysoce kvalifikovaných a specializovaných zaměstnanců. Naše zařízení jsou úspěšně implementována po celém světě v různých průmyslových odvětvích.</i></p> <p>Volné pracovní příležitosti nabízíme operativně podle aktuálních potřeb. Praxe, brigády a stáže můžeme nabídnout studentům z oboru elektrotechniky. Studentům i absolventům, v závislosti na jejich konkrétní zaměření, nabízíme široké portfolio možností uplatnění v oblasti výroby, instalací, servisů, vývoje hardware, software aplikací, testování, programování a vývoje platformy i správy (monitoringu, kontroly a údržby) serverů, síťových prvků a konektivity.</p>	<p>NABÍDKA PRÁCE</p> <p>https://www.fiedler.company/cs/kontakt</p>
<p>HaralComp s.r.o.</p>	<p>Trvale hledáme schopné a dynamické osobnosti, které by obohatily náš tým. Aktuálně hledáme technika pro instalaci internetových přípojek.</p>	<p>NABÍDKA PRÁCE</p> <p>https://haralcomp.cz/</p>

<p>HAUSER spol. s r.o.</p>	<p>Den firem na škole Dukelská. V dubnu jsme také vyrazili na Střední průmyslovou školu strojní a elektrotechnickou v Českých Budějovicích, kde jsme využili příležitost odprezentovat studentům 3. a 4. ročníků napříč všemi obory téma, kterým se primárně zabýváme – tedy principy chladicího okruhu.</p> <p>Vzhledem k dotazům a živé debatě máme radost, že studenty toto téma zaujalo a my věříme, že některé z nich přivítáme i u nás ve firmě.</p> <p>Zároveň jsme mohli žáky informovat o možnostech, které jim nabízíme – tedy odborné praxe, letní brigády, ale i skvělé roční trainee programy pro absolventy.</p>	<p>Foto z Dne pro firmy</p> <p>https://www.hauser.com/cs/kariera</p>
<p>KeyTec České Budějovice s.r.o.</p>	<p>KeyTec České Budějovice s.r.o.: Jsme strojírenská společnost v Českých Budějovicích zabývající se zpracováním plechu. Vyrábíme kovové lisované díly pomocí nejmodernějších lisovacích technologií. Disponujeme více než 40 lisů od tonáže 160 do 630 tun. Naše výrobní procesy jsou zejména lisování, závitování, laserové označení QR kódy, odmašťování a montážní práce. Výsledkem naší práce jsou komponenty do tepelných čerpadel, klimatizací, automotive, osvětlení a další spotřební elektroniky.</p> <p>Odborná praxe pro studenty: Zajišťujeme odborný praktický výcvik pro studenty strojírenských oborů. Při praxi se studenti seznámí s naší společností, projdou vstupním školením BOZP a PO a čekají je činnosti na oddělení kontroly, nástrojárny, výroby, technologie a údržby. Jedná se např. o drobné ruční práce, jako lepení těsnění či samolepek na proklady, skládání a lisování papíru, balení nástrojů pro technologie, výpomoc s obalovým materiálem, výpomoc s revizí nástrojů, obsluha na ručních, ohybových a postupových lisech, monitoring seřizovačů při přestavbách strojů, závitování a skládání výrobků či údržbářské práce na strojích a ostatním příslušenství.</p> <p>Brigáda pro studenty (od 18 let): Nabízíme brigády pro studenty na základě dohody o provedení práce či dohody o pracovní činnosti. Požadovaný věk brigádníků je min. 18 let. Jedná se o činnosti na pozici Obsluha strojů, ve dvousměnném provozu, po dohodě lze i na jednosměnný provoz. Hlavní náplní práce je kontrola a obsluha výrobních zařízení na zpracování plechu, přeprava materiálu k dalšímu zpracování, kontrola kvality vyráběných dílů, drobné ruční práce, aj.</p>	<p>NABÍDKA VOLNÝCH MÍST PRO ABSOLVENTY</p> <p>www.keytecgrou.com</p>

<p>Loxone s.r.o.</p>	<p><i>Spousta firem hovoří o chytrých budovách jako o budoucnosti. Loxone však ví, že je to současnost a bez chytrých technologií nelze dnes jakoukoliv budovu postavit (od bytu, přes dům, hotel až po administrativní budovu anebo třeba kravín).</i></p> <p>Naším cílem je dostat naši technologii do každé elektroinstalace, a pokud toho chceš být součástí, máš tah na branku a chceš s námi změnit svět, jsi vítán.</p> <p>Nehledáme brigádníky, ale lidi, kteří v chytrých technologiích vidí stejný smysl jako my. A pokud ti je ČR malá a chceš vycestovat do US anebo třeba Číny, možnosti jsou nekonečné.</p>	<p>https://www.loxone.com/cscz/o-nas/kariera/</p>
<p>Montela s.r.o.</p>	<p>"Začni u nás na brigádě, stáži nebo spolupracuj při studiu. Od tebe očekáváme jen elektro vzdělání, manuální zručnost a zájem naučit se novému. Uplatnit se můžeš jako montér, servisní technik, projektant i manažer. Vše záleží na Tobě."</p>	<p>NABÍDKA PRÁCE https://www.montela.cz/volna-pracovni-mista-2/</p>
<p>Skupina E.ON</p>	<p>Moc si vážíme všech svých téměř 3 500 zaměstnanců a každoročně hledáme nové kolegy, kteří by nám pomohli s tím, o co stojíme nejvíc – neustále se zlepšovat. Pravidelně se umísťujeme na předních místech anket, které oceňují zaměstnavatele a jejich pracovní prostředí. Je to tím, že si zakládáme na bezpečnosti práce svých lidí, na ochraně životního prostředí, ale i na férovém přístupu a vysoké úrovni pracovních podmínek. Uplatnění u nás najdou kolegové s praxí i absolventi technických středních a vysokých škol.</p> <p>Pro studenty nabízíme letní brigády, praxe, stipendijní programy i jednodenní akce, kdy se mohou podívat k nám do společnosti.</p>	<p>https://www.eon.cz/kariera/#studenti https://www.eon.cz/kariera/ https://www.egd.cz/kariera</p>
<p>Strand, společnost s ručením omezeným</p>	<p>Dodáváme dopravníkové systémy s hygienickým designem pro výrobu zdravějších potravin, tj. upřednostňujeme výrobu dopravníků v provozech s vysokými hygienickými nároky. Tvoříme konstrukce pro architekturu z nerez oceli, tj.: zhotovujeme kovové části staveb přetrvávající staletí.</p> <p>Budujeme firmu na principech svobody a zodpovědnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - jsme odpovědní ke všem, koho se naše podnikání týká (vlastníci, zákazníci, zaměstnanci, komunity, planeta), - jsme svobodní v tom co, jak, kdy, kde, s kým a za kolik děláme. <p>Vítáme každého, kdo sdílí naše hodnoty.</p>	<p>PRACOVNÍ PŘÍLEŽITOST http://www.strand.cz</p>

<p>SUAS Grid s.r.o.</p>	<p>Energetická společnost SUAS Group spoluzaložila montážní podnik, který se do budoucna zaměří na výstavbu rozvodných sítí.</p> <p>Padesátiprocentním partnerem v nové společnosti je vlastník Carbounion Bohemia Ing. Petr Paukner. Nová společnost byla zapsána do obchodního rejstříku dne 27.7.2022 se sídlem na Václavském náměstí. SUAS Grid s.r.o. se zaměří na výstavbu elektrické rozvodné sítě v severních a západních Čechách.</p> <p>Společnost bude realizovat elektromontážní práce na hladinách nízkého, vysokého a velmi vysokého napětí. Do budoucna se počítá s výstavbou fotovoltaických elektráren a společnost se chce také podílet na budování infrastruktury dobíječek pro elektromobily.</p>	<p>https://www.carbounion.cz/</p>
<p>ŠKODA JS a.s. / JE ETE</p>	<p>Jsme silou jaderného strojírenství a zajišťujeme komplexní realizaci projektů pro jadernou energetiku. Patříme mezi lídry evropské jaderné energetiky. Od roku 1956 se opíráme o zkušenosti, znalosti a odborné dovednosti našich lidí, stejně jako o náš triangulární byznys model - inženýring, výrobu a servis. Díky tomu jsme strategickým a spolehlivým partnerem velkých hráčů jaderné energetiky, a to v rámci celého životního cyklu jaderné elektrárny. Zavádíme moderní technologie 3D tisku a virtuální reality do praxe.</p> <p>Sídlem naší společnosti je Plzeň. Naše další střediska se nachází v Praze a na jaderných elektrárnách Temelín, Dukovany a Mochovce (SK). Rádi přivítáme v našich řadách nové tváře.</p>	<p>https://www.skoda-js.cz/kariera/</p>
<p>TERMS CZ s.r.o.</p>	<p>„Přidejte se k nám a odstartujte svou kariéru ve firmě TERMS CZ s.r.o. Hledáme kolegyně a kolegy, kteří s námi budou zajišťovat dodávky a realizace zajímavých projektů na klíč v oboru měření a regulace, automatizace a zabezpečení budov, fotovoltaických a slaboproudých systémů.</p> <p>Jsme společnost s více než 20letou tradicí a zakládáme si na příjemné a lidské firemní atmosféře. Svých zaměstnanců si vážíme, protože právě díky jejich precizně odvedené práci můžeme dále růst a být pro naše zákazníky stálým a spolehlivým partnerem při řešení jejich potřeb a požadavků.</p> <p>Za dobře odvedenou práci Vás samozřejmě čeká adekvátní ohodnocení. Budeme Vás motivovat v rozvíjení Vašich silných stránek a v získávání nových zkušeností.</p> <p>Chcete být součástí našeho týmu? Pokud ano, zašlete nám životopis, nebo se přihlaste na povinnou odbornou praxi, či letní brigádu.</p>	<p>http://www.terms-cz.com/kariera-191/</p>

<p>TSE spol. s r. o.</p>	<p>Nedostal jsi se na vysokou školu? Nechceš dále studovat, ale získat praktické zkušenosti v oboru, který má budoucnost? Chceš pracovat pro světové značky v automotive nebo se třeba podílet na výrobě výrobků zachraňující životy?</p> <p>Zapoj se po škole do našeho týmu!</p> <p>Společnost TSE ELECTRONICS se zabývá hlavně elektronikou pro odvětví automotive. Osazujeme desky plošných spojů pro světové značky automobilů, jako jsou Aston Martin, BMW, Toyota, Ford. Naše plně automatické osazovací linky vyprodukuje měsíčně přibližně 600 000 ks desek plošných spojů.</p> <p>Vývojem a výrobou prostředků zdravotní techniky pro neonatologii se zabývá společnost TSE, kdy jsme jediným výrobcem inkubátorů v České republice. Doslova se tedy tak dá říci, že zachraňujeme předčasně narozené děti, a to nejen v České republice, ale i např. v Kazachstánu, Thajsku či Maroku a v řadě dalších zemí světa, kam naše inkubátory vyvážíme. Mezi naše další produkty patří vyhřívaná lůžka a fototerapeutické lampy k léčbě novorozenecké žloutenky.</p> <p>Společnost TSE CB se zaměřuje na oblast strojírenství – nástrojárna a výroba městského mobiliáře. Autobusové zastávky nejen v Českých Budějovicích vznikají právě u nás.</p> <p>Pokud Tě naše společnost a náš výrobní program zaujal, pojď na to a zašli mi Tvůj strukturovaný životopis. Rádi se Ti budeme věnovat!</p>	<p>https://www.tse.cz/kariera/</p>
<p>Union Grid s. r. o.</p>	<p>Naše společnost Union Grid s.r.o. může nabídnout vašim studentům odbornou praxi a exkurze na naše zajímavé zakázky v jižních Čechách.</p>	<p>NABÍDKA PRÁCE</p> <p>www.uniongrid.cz</p>
<p>VAFO Production, s.r.o.</p>	<p>VAFO Group je předním evropským výrobcem prémiových krmiv pro domácí zvířata. Rodinný podnik druhé generace, založený v roce 1994, má více než 30letou historii. Společnost sídlí v České republice s pobočkami ve Finsku, Německu, Velké Británii, Švédsku, Estonsku a Polsku.</p> <p>Do našeho týmu hledáme technicky vzdělané kolegy, kteří vnímají PET jako životní styl, a hlavně jsou zapálení pro svou práci. Ceníme si přátelských vztahů na pracovišti a názorů všech členů týmu a odměňujeme každého, kdo chce postoupit. Rosteme rychlým tempem a vy můžete růst s námi!</p>	<p>Kariéra - Vafo</p>

	<p>Spolupracujeme s technickými školami, studentům umožňujeme exkurze přímo v našich výrobních provozech a umíme zajistit i přednášky na míru ve školách.</p> <p>Technicky zaměřené kolegy hledáme průběžně, jak obor elektro, tak strojaře:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Technik údržby elektro • Technik údržby strojní • Elektrikář 	
<p>WEDOS Internet, a.s.</p>	<p>WEDOS ke svému růstu trvale potřebuje programátory a vývojáře nejen pro rozvoj vlastních, plně automatizovaných interních systémů, ale také pro vývoj internetových služeb a kybernetických ochran s celosvětovými ambicemi.</p> <p>Chtěli byste pracovat v nejrychleji rostoucí hostingové společnosti na trhu, která se nebojí inovativních řešení v oblasti hardware, software i výzkumu nestandardních technologií? Pak nás neváhejte kontaktovat, protože i pro Vás se ve WEDOS Internet, a.s. najde místo.</p> <p>Uplatnění u nás nalezne nejen čerstvý absolvent střední školy, ale také můžete pracovat během Vašich studií na škole vysoké. Nabízíme flexibilní pracovní dobu, ale i zkrácené nebo poloviční úvazky. Pokud stále váháte, zda je pro WEDOS ta ideální volba, můžete se u nás přesvědčit na exkurzích, které pravidelně pořádáme nejen pro školy, ale také můžete využít praxe.</p>	<p>https://www.wedos.cz/kariera</p>

Aktualizace: 26. 3. 2024

Pozn. pro spolupracující firmy, které zde zatím vystavené nejsou:

Pokud chcete, aby byla i Vaše nabídka práce umístěna na tomto místě, napište Mgr. Pavlíně Šustrové: sustrova@spssecb.cz.